Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК, БАЙКАЛ ● 4185 23.10.2010, 17:32 ₺ 740

Почему горят деревянные дома в центре Иркутска?

Таинственные поджигатели вновь объявились в районе улиц Партизанская, Байкальская и Софьи Перовской. Так уверяют жители окрестных домов, чьи жилища теперь соседствуют с холодными обгорелыми головёшками — некогда памятниками архитектуры. Кто виноват и что делать? Ответ на этот вопрос есть не только у сотрудников милиции, но и у самих пострадавших.

То, что осталось от жилого дома, после пожара убрать еще не успели. Пламя полыхало 19 октября. Соседи погорельцев сегодня только руками разводят да голову ломают: кто будет следующим? В том, что пожар не последний, здесь уверены. Сообщениями, что сгорел очередной деревянный дом в центре Иркутска, кажется, никого уже не удивишь. С начала года на улицах Байкальской, Софьи Перовской, Партизанской произошло уже 19 (!) пожаров. После последнего люди организовали ночной дозор. А те, кому по графику посчастливится спать, под голову, вместо подушки, кладут «тревожный чемоданчик».

"Сейчас мы спим – документы с нами, спим с телефонами под ухом. Чтоб нам только выскакивать. Чтоб нам выскочить живыми", - рассказывает Марина Гришкевич, местный житель.

О причинах возгораний местные жители единогласно рапортуют: поджоги. Ради того, чтобы согнать людей с дорогостоящих земельных участков в центре города. Сколько это будет продолжаться, и сколько власти будут бездействовать? Этот вопрос люди хотели задать чиновникам напрямую. Но на встречу пришли только сотрудники милиции. У них другая версия происходящего. "Основная масса возгораний произошла у нас в осенний период, когда начался отопительный сезон. С сентября месяца, сентябрь, октябрь. Основное возгорание по данным, которые получены со службы МЧС — это бытовые возгорания и неправильное обращение с огнём, а также проводка... не выдерживает электропроводка", - говорит Григорьев Сергей Николаевич, начальник ООДУУМ.

Итоги встречи жителей деревянного центра города явно не устроили. "Нас сожгут, и мы будем вот чем-то... Что сегодня прошло – это всё ерунда! Всё словесное. Пришла одна милиция. Мы хотели, чтобы был ктонибудь с управления, были депутаты. Мы будем идти дальше. И в прокуратуру будем писать. И пойдём на демонстрацию!" - обещает Галина Гуськова, местный житель.

Единственное, что пообещали сотрудники милиции - организовать наряды для патрулирования территорий. Вдруг в двадцатый раз за год загорится проводка.

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта